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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARNARAMA-MA.

Às dez horas do dia 02 de junhe do ano de dois mil e vinte cinco, sob a Presidência do Vereador

Joilson Soares Carvalho, realizou-se no Plenário da Câmara Municipal de Parnarama-MA a décima

segunda sessão ordinária do corrente ano, a qual foi aberta através do refrão regimental: "Sob a

Proteção de Deus Iniciamos Nossos Trabalhos". Compareceram os Senhores Vereadores: Joilson

Soares Carvalho (Presidente), Diana Virgínia da Silva e Silva (Vice-Presidente), Gilson da Silva

Leite (1° Secretário), Hianês André Nogueira da Silva (2º Secretário), Antonio José Morais Leite

(Antonio José do Mestre), Francisco das Chagas Cardoso, Francisco Pedro da Silva Filho ( Filho

do Franco), João Paulo Cardoso de Araújo (Paulinho da Carne), Mislundo Conceição dos Santos,

Raimunda Silva Santana (Irmä Raimundinha), Raimundo Umbelino de Barros (Fogoió do

Sindicato) e Regivaldo Freires da Rocha (Regis do Brejo). Antes do início da presente sessão, o

Senhor José Henrique, Secretário Municipal de Cultura e desenvolvimento Econôminco, Turismo,

Indústria e Comércio, convidou a todos para participar do II Fórum Municipal de Cultura e

Turismo, a arealizar-se no dia 04 de junho de 2025, o qual terá como tema: “A importância do

Turismo Cultural e Criativo, na imagem de um destino turístico". PEQUENO EXPEDIENTE: No

uso da palavra o Senhor Presidente - solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ata

nº 12/2025, do dia 26 de maio de 2025, sendo aprovada por unanimidade de votos. Ato contínuo, o

Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do expediente: Convite por

méio do qual a Prefeitura Municipal de Parnarama, por meio da Secretaria Municipal de Habitação

Desenvolvimento Urbano e Rural, convidou a todos para participar da solenidade de entrega de

títulos de Regularização Fundiária, a realizar-se no dia 05 de junho de 2025; Convite por meio do

qual a Prefeitura Municipal de Parnarama, por meio da Secretaria Municipal de Cultura e

desenvolvimento Econôminco, Trismo, Indústria e Comércio, convidou a todos para participar do

II Fórum Municipal de Cultura e Turismo, a arealizar-se no dia 04 de junho de 2025, o qual terá

como tema: "A importância do Turismo Cultural e Criativo, na imagem de um destino turístico";

indicação nº 03/2025, de autoria do vereador Mislando Santos, por meio da qual indicou ao Poder

Executivo Executivo que sejam substituídas as lombadas existentes por'faixas lelevadas, bem como

que sejam construidas faixas elevádas na frente de hospitais e escolas núblicas, mediante estudo de

viabilidade técnica; indicação n? 04/2025, de autoria do vereador Mislando Santos, por meio da

qual indicou ao Poder Executivo Executivo que seja feita a manutenção e revitalização do sistema

de iluminação pública do povoado Cocalinho; mensagem e respectivo Projeto de Lei n° 07/2025,

de autoria do Poder Executivo, o qual "Dispõe sobre a crião e implantação do Polo de Apoio

Presencial da Aberta do Brasil UAB no Município de Parnarama Estado do Maranhão e dá

outras providências.”, cujo projeto de lei se encontra acompanhado de pedido de apreciação em
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